

# AZ ÚJ ÖNKORMÁNYZATI TESTÜLET

megfelelővé alakítani. Ennek érdekében például február 12-én megrendezzük a 14. alapítványi és jótékonyági bálát a Sportsarnokban. Több civil kezdeményezést segítünk, többek között a Főzzünk játszóteret programot. Az iskolában is gyűjtjük a Delikátos zacskókat, várjuk minden kedves olvasó segítségét a gyűjtésben.

**FF.:** - *Mi az, amiről nem akarsz lemondani, mi az, ami a Tiéd, ami neked szórakozás, hobbi?*

**N.N.M.:** - A hétfégi főzőcske és egyben a készülődés arra, hogy együtt leszünk mindannyian. Dávid fiunkkal sajnos szinte csak hétféteken találkozunk. Eleink mondták, mi igaznak tartjuk: az asztalnál jól együtt lehet tartani a családot.

- A másik: az éneklés a templom énekkarában. Most a beszélgetés után is majd odamegyek. Már várom a hét elején, hogy a heti egy éneklésre sor kerüljön. Szeretem, bár szerintem nincs jó hangom, a lelkesedésem annál nagyobb.

**FF.:** - Többször hallottam, volt szerencsém hallani az énekkart. Érdemes meghallgatni, aki nem teszi szegényebb lesz egy élménnyel. Köszönöm a beszélgetést, további munkához kívánok jó egészséget, sok befogadó képes diákot, és sok-sok sikerélményt!

**N.N.M.:** - Köszönöm a beszélgetés lehetőségét. Ezúton kívánok az olvasóknak önfeledt farsangolást és várunk mindenkit az alapítványi bálra.

FF.



## LEADER

### Közlemény

**Tájékoztatjuk a szolnoki kistérség lakosságát, hogy az ÚMVP Irányító Hatóságának 6/2011 (II.4.) közleménye alapján a Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület LEADER akciócsoport által jóváhagyott Helyi Vidékfejlesztési Stratégiát (HVS-t) felülvizsgáljuk, frissítjük!**

Célunk: a helyi fejlesztési igények ismételt felmérése, a világban és hazánkban zajló gazdasági folyamatokhoz való illeszkedés biztosítása, egyéb, 2008. év óta jelentkező fejlesztési igények összegyűjtése, beillesztése a helyi stratégiába. (A Helyi Vidékfejlesztési Stratégia tartalmazza a térség jövőképét, a főbb célkitűzéseket, a jelenlegi helyzet elemzését, valamint a térség fejlesztésére irányuló intézkedéseket és az azokhoz rendelhető pénzügyi forrást. E dokumentum alapján várhatóak a 2011. évi helyi pályázati kiírások!)

### A helyi stratégia felülvizsgálatát alábbi ütemezés szerint végzi el a KTZVE:

**2011.02.15.**

HVS felülvizsgálat indító értekezlet – MINDEN ÉRDEKLŐDŐT VÁRUNK SZERETETTEL!

**Helyszín:** Szolnoki Főiskola, (Szolnok, Tiszaliget)

**Időpont:** délután 15 óra

Az értekezleten kerül sor a tervezői csoport kijelölésére! A tervezői csoport tagjai lehetnek: a HACS tagsága és minden olyan helyi szereplő, aki vállalja a tervező munkát, ötleteket gyűjt, segíti a térség leghatékonyabb fejlesztési irányainak kidolgozását.

**2011.02.15-től** Projektötlet-gyűjtés és általános felülvizsgálat elvégzése

**2011.02.20.-2011.03.04** Fórumok tartása

**2011.03.07.-2011.03.11.** HVS dokumentum véglegesítés (HACS általi jóváhagyás – KÖZGYŰLÉS!)

**2011.03.16.2011.03.18.** Végleges és jóváhagyott HVS IH-hoz történő benyújtása

Reményeink szerint a HVS felülvizsgálata a LEADER program végrehajtás sikerének fontos részévé válhat. Várjuk érdeklődésüket, véleményüket, javaslatokat, projektötleteiket!

**Kívánunk türelmet, lelkesedést, és hatékony munkát!**

**Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület**

**KÖZÉP-TISZA-ZAGYVA  
VIDÉKFEJLESZTÉSI EGYESÜLET  
LEADER HACS  
SZOLNOKI KISTÉRSÉG**

Besenyszög  
Csataszög  
Hunyadfalva  
Kőtelek  
Nagykőrű  
Rákóczi falva  
Rákócziújfalu  
Szajol  
Szászberek  
Tiszajenő  
Tizasúly  
Tiszavárkony  
Tószeg  
Újszász  
Vezseny  
Zagyvarékas

Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület  
Székhely: Szolnok, Szabadság tér 2. sz. 3.  
Iroda: Rákóczi falva, Szabadság tér 4., Pf. 41.  
0656/584-009, fax: 0656/584-010  
E-mail: ktzve1@gmail.com  
www.ktzve.hu

"Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap,  
a vidéki területekbe beruházó Európa"